Compito di MATEMATICA CORSO BASE del

Cognome Nome

Matricola

Esercizio 1. Si consideri il seguente sistema

t—ky+3z=1
—kx + 4y — 62 = -2
r+z=k

Studiare il sistema al variare del parametro k. Per ogni caso, stabilire se il sistema ¢ compatibile oppure no.
Se il sistema & compatibile, indicare il numero delle soluzioni e calcolare le soluzioni esplicite utilizzando la Re-
gola di Cramer. OGNI RISULTATO DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATO ILLUSTRANDO
I PASSAGGI LOGICI CHE HANNO PERMESSO DI STABILIRLO.
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Esercizio 2. Relativamente alla seguente funzione
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intersezione tra la funzione e i suoi asintoti
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intervalli in cui la funzione & crescente o decrescente
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Esercizio 3. Risolvere il seguente integrale indefinito:
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Esercizio 4. DARE LA DEFINIZIONE di lim,_,,, f(z) = —oo. Verificare la validita del limite seguente
indicando il valore del raggio dell’intorno destro del punto limite:

lim In(z — 1) = —o0
z—1t

Soluzione:

vﬁm I St (<o) ¢ T — %QQL”M

\ . “ . . “M
*/Q/’\s\ (K*ﬂ C— H ('/5 X\ C < oy —AS)( W= A
RS S BN oen



